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ATA DA 18º (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2021. 

No dia 16(dezesseis) de novembro de 2021 (Dois Mil e Vinte Um) Às dezoitos horas no Palácio 

Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram – se os Vereadores 

para uma sessão ordinária deliberativa para apresentação dos projetos de lei do legislativo e do 

executivo, e apresentação das indicações dos vereadores invocando a Proteção de Deus, o 

presidente Genilson Mendes da Silveira declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes 

vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco Ademar 

Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, José Correia Leite, 

Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo 

Windsor Oliveira Martins. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, onde pediu ao Primeiro Secretário que faça a leitura 

da chamada dos vereadores presentes na sessão de hoje. O Próximo orador é o Primeiro 

Secretário Luís Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 

edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, onde fez a chamada dos vereadores presentes na Sessão. Em seguida são entoados aos 

hinos Nacional e Municipal, após a execução dos hinos, o presidente Genilson Mendes da 

Silveira, declara aberta a Décima Oitava Sessão Ordinária do Segundo Semestre do ano de 

2021. O Presidente deu a ata da sessão anterior como lida, pois a mesma já está disponível no 

site da Câmara Municipal de Carnaubal, Onde Pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

das Indicações dos vereadores. O Secretário Luís Carlos Correia Araújo, fez a leitura das 

Indicações dos vereadores, Indicação de n°208/2021, João Paulo Oliveira Brito, Ementa: 

Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feito dois 

quebra-molas na estrada que liga Pau Terra na Vila dos Madeira. Justificativa: A presente 

indicação é fruto de pedidos feitos pelos moradores da comunidade acima mencionada que 

anseiam por este quebra-molas. Por este motivo apresento em forma de indicação para que o 

Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n°209/2021, José 

Correia Leite, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, junto ao setor competente que 

seja feito a canalização da água que vem da grota no período do inverno, no cruzamento das 

Ruas Jacob Felício Ribeiro e Paulo Furtado Barros, no Bairro Cruzeiro. Justificativa:  Esta 

indicação é um pedido das famílias que ali residem, sendo um dos mais prejudicado o cidadão, 

José Aldeni de Paiva, conhecido popularmente como o "patrãozinho", o mesmo é dono de um 

imóvel situado na esquina das referidas ruas. Indicação de n°210/2021, José Correia Leite, 

Ementa: indico ao Poder Executivo Municipal, junto ao setor competente que seja colocada 

Placa de indicação na esquina da Rua Valdevino Fontenele com a Avenida São Vicente. 

Justificativa: Esta indicação é uma forma de orientação para as pessoas, já que a referida rua da 

acesso para as comunidades de Fervura, Cachoeira do Sul e o Distrito de Morrinhos Novos, 

Guaraciaba do Norte. Indicação de n°211/2021, José Correia Leite, Ementa: Indico ao Poder 

Executivo Municipal, junto ao setor competente que seja construído dois quebra-molas, em 

frente à Escola André José Ribeiro, na Comunidade de Fervura. Justificativa: Esta indicação é 

um pedido das famílias daquela Comunidade, já que o trânsito de veículos é intenso e estudam 

muitas crianças na referida escola. Indicação de n° 212/2021, José Correia Leite, Ementa: 

Indico ao Poder Executivo Municipal, junto ao setor competente que seja reformado os dois 

quebra-molas já existentes na Comunidade de Cachoeira do Sul, os mesmos estão localizados 

em frente ao Posto de Saúde e a Escola Artur Augusto Correia, onde atualmente funciona o 

CRAS. Justificativa: Esta indicação é um pedido das famílias que ali residem, já que o trânsito é 

intenso. Dessa forma se faz necessário diminuir a velocidade destes  veículos. Indicação de 

n°213/2021, Laís Helena Lopes da Silva, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, 
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juntamente ao seu setor competente, que seja feita a reforma da Quadra Esportiva do Distrito de 

Faveira. Justificativa: A quadra Esportiva do Distrito de Faveira há muitos anos não passa por 

uma reforma e se encontra em um estado precário que não atende às necessidades dos que a 

utilizam para atividades esportivas e para eventos da comunidade, pois necessita de reparos na 

estrutura para melhor atender aos jovens que o utilizam este espaço e aos estudantes das escolas 

do Distrito que fazem as atividades durante as aulas de educação física. A quadra serve para 

atendimento aos estudantes de todo o setor e, com a reforma, teremos mais segurança e conforto 

aos que a utilizam. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, declara aberta o 1° Expediente, abriu-se a oratória com o vereador 

Takeo Windsor Oliveira Martins, onde subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, iniciou falando da falta de água no município, onde em vários 

lugares as pessoas  lhe relataram essa falta de água, dentre elas São Luís, Cruzeiro e Avenida 

São Vicente. O vereador Takeo Windsor, pediu que ficasse registrado em ata que fizeram um 

encaminhamento de uma moção que o vereador Antonio Correia Araújo e ele fizeram a 

Cagece (A Companhia de água e Esgoto do Estado do Ceará). Assim, pedindo providências pela 

falta de água no município de Carnaubal, onde esta Moção foi aprovada por todos os vereadores 

na época, com isso foi enviada para Fortaleza. Contudo, tiveram um retorno da empresa, onde 

se comprometeram em fazer uma ampliação na rede para o município. Por fim, será feito um 

novo documento, onde será anexado o documento anterior de comprometimento da Cagece com 

o município para enviar para a mesma, para cobrar esse compromisso que a empresa se 

comprometeu de fazer para o município de Carnaubal. O presidente Genilson Mendes da 

Silveira, declara aberta o 2° expediente, abriu-se com a oratória do vereador Francisco 

Ferreira Lima onde subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 

iniciou falando sobre a ambulância da Faveira que ainda não está funcionando, onde pediu ao 

Poder Executivo que veja com mais atenção essa questão, devido à falta de transporte para o 

deslocamento das pessoas até a Sede do município. O próximo orador é o vereador João Paulo 

Oliveira Brito, onde subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 

iniciou falando que foi convidado a participar da entrega dos kits de fardamento para os Agentes 

de Endemias e em seguida parabenizou os Agentes de Endemias que desempenham um papel 

fundamental para o combate as doenças no município. Posteriormente, falou sobre sua 

indicação. A próxima oradora é a vereadora Ellayne Maria Chaves Martins, onde participou 

da sessão remotamente, iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou 

falando sobre relatos dos moradores da Rua Deputado Vicente Ribeiro, onde solicitaram que 

fossem colocados quebra-molas na rua devido ao trafego de veículos em alta velocidade. Falou 

também sobre um trecho que liga a Rua Pedro Antonio de Melo a Deputado Vicente Ribeiro, 

onde os moradores solicitam por iluminação pública naquele trecho, pois lá não possui poste, 

assim é totalmente escura, com isso fica perigoso para as pessoas  trafegar no período da noite. 

Por fim, a vereadora Ellayne Martins pediu ao Poder Executivo que veja com muita atenção 

este anseio popular. O próximo orador é o vereador José Correia Leite, onde subiu à tribuna e 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do 

rádio e internautas que acompanham os trabalhos, falou de suas indicações. O próximo orador é 

o vereador Antonio Correia Araújo, onde subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, iniciou falando sobre as contas de energia, onde muitas pessoas estão 

procurando ajuda para pagar suas contas, devido ao aumento nas contas. Com isso estão criando 
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um projeto Energia Solar Popular para dar essa ajuda as famílias carentes que não tem 

condições financeiras de pagar suas contas de energia, dando as famílias energia gratuita. Onde 

o vereador Antonio Correia entrará com uma indicação sobre ter esse projeto no município, 

onde pediu ao Poder Executivo que veja com atenção esta indicação. Por fim, ressaltou sobre a 

falta de água no município. O próximo orador é o vereador Luís Carlos Correia Araújo, onde 

subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da 

casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou parabenizando aos 

Agentes de Endemias pelo trabalho que prestam ao município. Comentou que participou da 

entrega dos kits de fardamento para os Agentes de Endemias. Falou sobre a valorização dos 

servidores públicos, em relação ao Plano de Cargos e Carreiras. Relatou sobre as obras e 

reformas que serão realizadas no município. Por fim, falou sobre a falta de água e da iluminação 

pública no município. Como não havia mais nada a tratar o presidente Genilson Mendes da 

Silveira, declarou encerrada a sessão ordinária do dia 16 de novembro de 2021 e convoca os 

vereadores para a próxima sessão que será no dia 07 de dezembro de 2021. Eu Luís Carlos 

Correia Araújo secretário desta Casa lerei e assino a seguinte ata. 

 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL- CE, AOS 16 

(DEZESSEIS) DE NOVEMBRO DE 2021. 

 

 MESA DIRETORA 

 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA  

 

 

_____________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE  

JOSÉ CORREIA LEITE  

 

 

_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE  

JOÃO PAULO OLIVEIRA BRITO  
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________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO  

LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 

 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIA 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

 

 

VEREADORES 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO   

 

 

___________________________________________________ 

VEREADOR  

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

________________________________________________ 

VEREADOR  

FRANCISCO FERREIRA LIMA  

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA  

SAMARA BANDEIRA PAIVA  
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__________________________________________________ 

VEREADOR 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS  

 

 

_______________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 


